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Monsleur,

Votre résultat semble trds intére
présenter volontiers & 1'&%@@@&@ néeriandai Mais Je
ntal pas réussi § comprendee le manuscrit, e aprds une
discussion svec un de mes fmn% 28 M.le Dr Lekkerkerker,

mm& et Je le voudrais

: che de la_formule & la
T&igw si*u mﬁ% é@ &.1 11 faut live ¥ au lieu de
f‘ Je ne comprends pas la premi®re ligne de' p.2, nos cal-

ulations de l'integrale donnants

P (z) = log %}%{l pour tout xf/ of 4,9,

ement pour x> O contient votre estimation

= . K-
4‘;4"}}%:4)1@@%{?-—7:;%7’ :

J0 ooy

ppends votre formule (1), quoique jlaurals derit

s 1 f TS
T,p % = 5 10g 410 J«;w*'}' > Slog 22
pour aider le lecteur,
Mails jJe dois remarquer gue la formule (2), est fausse,
payg@ gue pour Qo< el on aura 1@@% {0 et done
A
{ gg~&«@ et non pas > o l@g% .
Peut &tre vous voulez dive
oL »«-;_._ Y - 1
! 4 V;(,J o@a!)a log - ¥

Male pour 550 fize, lt'integrale pour 1-—+ <« stapproche
de O et ne peut pas rester en valeur absoclue > J log 4} .
Je pems p@w quton peut tirer de la valeur exacte de

lexXlog X =3 log 3

Vi 7 ex ={f41) log (f41) - 1 log
.

@

Paisant 1 > © alsément l'estimation
s |
‘{&(/ ax |4 oie@g?

et i1 me semble gue vous avez envisagé cebte indgalité,
Male nous remarguons que dans ce cas la parenthdse de (3)

fournit llestimation
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J'ai peur que g¢o Sess=tort ) votre pésultat, et Jje
ous prie de bien v&&&&iw contrfler ¢t corriger in-

lent une fols le manuscrls,
Je ?&ﬁ% yvﬁ& dragn Monsieur, l1l'assurance
de ma parfaite &@miﬁéw@m@m

Prof.nr J.F., Koks




